ТЕСТ

Алгебра 7 класс
Одночлены и многочлены.

I вариант
1. Выполните действие:
2b∙(-3c)
A) -6bc;

B) 6b2c;

C) -6bc2;

D) 5bc;

E) -5bc.
2. Выполните действие:
(4m3)2

A) 6m5;

B) 16m6;

C) 8m5;

D) 8m6;

E) 6m6.
3. Представьте в виде квадрата одночлена :
169х6

A) 169(х3)2;

B) 12х4;

C) 13х3;

D) (13х3)2;

E) (12х4)2.
4. Упростите: 
10a2b∙0,6a3b2

A) 60a3b3; 

B) 3a4b3;

C) 6a5b3;

D) 30a5b3; 

E) 60a5b3.
5. Представьте в виде куба одночлена: 
0,001x12y3

A) (x4y)3; 

B) (2x2y3)3; 

C) (0,2x2y3)3; 
D) (2x4y3)3; 

E) (0,1x4y)3.
6. Преобразуйте многочлен в стандартный вид: 
(2x2 + x) – (x2 – 2x)
A) 3x2 – x; 

B) x2 + 3x;

C) 9x3 – 3x; 

D) 12x2 – 2x; 
E) 10x2. + 3x
7. Решите уравнение: 
x2 – 5x = 0
A) 0; 3; 

B) 3; 5; 

C) 5; 

D) 0; 5; 

E) 3.
8. Представьте выражение в виде произведения: 
2a(m+n)+b(m+n)
A) (a-b)(2m-n);    B) (a+b)(2m+n);     C) (a+b)(m+n);      D) (2a+b)(m-n); 
   E)(m+n)(2a+b).
9. Найдите общий множитель: 
18x4 + 12x3
A) 6x3; 

B)2x3;  

C) 3x5; 

D) 3x4; 

E) 6x4.
10. Решите уравнение: 

 3x – 27x2 = 0
A) 0; 3; 

B) 0; 5; 

C) 
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D) 3; 4; 

E) 
[image: image2.wmf]5

1

;

0

.
ТЕСТ

Алгебра 7 класс

Одночлены и многочлены.

II вариант

1. Выполните действие:
3b∙(-2c)
A) -6bc;

B) 6b2c;

C) -6bc2;

D) 5bc;

E) -5bc.

2. Выполните действие:
(2m2)3

A) 6m5;

B) 16m6;

C) 8m5;

D) 8m6;

E) 6m6.
3. Представьте в виде квадрата одночлена :
144х8

A) 169(х3)2; 

B) 12х4;

C) 13х3;

D) (13х3)2;

E) (12х4)2. 

4. Упростите: 
0,6a3b∙5ab2

A) 60a3b3; 

B) 3a4b3;

C) 6a5b3;

D) 30a5b3; 

E) 60a5b3.
5. Представьте в виде куба одночлена: 
0,008x6y9

A) (x4y)3; 

B) (2x2y3)3; 

C) (0,2x2y3)3; 
D) (2x4y3)3; 

E) (0,1x4y)3.
6. Преобразуйте многочлен в стандартный вид: 
(11x2 + x) – (x2 – 2x)

A) 3x2 – x; 

B) x2 + 3x; 

C) 9x3 – 3x; 

D) 12x2 – 2x; 
E) 10x2 + 3x.
7. Решите уравнение: 
x2 – 3x = 0

A) 0; 3; 

B) 3; 5; 

C) 5;

D) 0; 5; 

E) 3.
8. Представьте выражение в виде произведения: 
2m(a+b)+n(a+b)

A) (a-b)(2m-n); 
B) (a+b)(2m+n);
C) (a+b)(m+n); 
D) (2a+b)(m-n);    E) (m+n)(2a+b).
9. Найдите общий множитель: 
9x5 - 6x4

A) 6x3; 

B)2x3;  

C) 3x5; 

D) 3x4; 

E) 6x4.
10. Решите уравнение: 

 4x – 20x2 = 0

A) 0; 3; 

B) 0; 5; 

C) 
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D) 3; 4; 
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